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(ter beslissing) De overdracht van patiëntendossiers door de curator van 3941206-1069792-PZO 

Co-Med Bijlage(n) 

1. Aanleiding 
Het lid Bushoff (GroenLinks-PvdA) heeft op 5 augustus 2024 schriftelijke vragen 

gesteld aan u over de overdracht van patiëntendossiers door de curator van Co- 

Med. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording, 

deze te ondertekenen en te verzenden naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 
+ Eris op geen enkele locatie een probleem met de overdracht van 

individuele dossiers. 

« De Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGI) heeft eerder bestuursdwang 

opgelegd om de beschikbaarheid en overdracht van de dossiers te 

regelen, omdat vanuit Co-Med Zorg B.V. onvoldoende medewerking werd 

verleend om de overdracht van patiëntendossiers te realiseren. 

+ Op 21 augustus is er een akkoord bereikt tussen de curatoren en 

zorgverzekeraars. Zorgverzekeraars hebben aangegeven dat zij streven 

dat er voor alle praktijken voor 1 januari 2025 een opvolger is. 

« Bij een faillissement van een zorgverlener moeten curatoren zowel de 

belangen van schuldeisers als de maatschappelijke belangen van patiënten 

afwegen. 

«De huidige wet- en regelgeving, zoals de WGBO en AVG, worden als 

voldoende beschouwd om de continuïteit van zorg te waarborgen. 

« Het wetsvoorstel Verzamelwet gegevensbescherming bevat aanpassingen 

van de Uitvoeringswet AVG, waaronder het creëren van grondslagen voor 

de overdracht van medische dossiers. 
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« _ Een bulkoverdracht van patiéntendossiers kan plaatsvinden zonder Directie Patiënt en 
individuele toestemming van de patiënt als de curatoren en de Zorgordening 

overnemende partij een overeenkomst bereiken. eam 
Kenmerk 
3941206-1069792-PZO 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De Tweede Kamer heeft nadrukkelijk aandacht voor de ontwikkelingen bij Co-Med. 

Er zijn meerdere schriftelijke vragen gesteld. Onder andere door het lid Dijk (SP) 

op 19 en 28 juni 2024 en door het lid Krul (CDA) op 25 juli 2024. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De media hebben nadrukkelijk aandacht voor de ontwikkelingen bij Co-Med. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

« De Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) en de Inspectie voor 

Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ). 

«Interne afstemming met directie Wetgeving en Juridische Zaken (WJZ). 

«  Interdepartementale afstemming met ministerie van Justitie en Veiligheid 

(Jenv) 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

nvt 

h. Fraudetoets 

nv.t 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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